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ANNEE LAUDATO SI 

« Edito Ecolo-théo ! »

En cette année Laudato Si voulue par le pape, approfondissons, à la lumière de la Parole de Dieu, notre relation avec la Création !
« Dieu a tellement aimé le monde ». 
Qui Dieu aime-t-il ? : Nous pourrions répondre l’humanité parce qu’elle est la seule à pouvoir répondre à son Amour …. Mais le Christ aujourd’hui nous rappelle que Dieu a aimé LE MONDE. Le mot grec employé, est « kosmos », c’est-à-dire, l’univers entier. C’est pour lui que se déploie l’Amour de Dieu. 
Premier signe d’Amour de Dieu : la Création de l’Univers. L’univers est le signe de la surabondance de l’Amour de Dieu. Pour les païens, à l’époque de Jésus, le monde a été créé pour servir les dieux et assouvir leurs besoins et leurs envies. Aujourd’hui, les athées et les agnostiques voient le monde comme un système issu du hasard, sans âme et sans Amour divin, un système fade et froid. Nous chrétiens, nous y voyons la révélation d’un Amour qui nous dépasse et qui nous guide. L’univers tout entier est régi selon la loi de l’Amour de Dieu. 

Deuxième signe d’Amour de Dieu : la providence divine. Dieu aime sa création, c’est pourquoi il en prend soin et la fait grandir, malgré les actions humaines contraires.  Les Bouddhistes voient la création et la nature comme le geôlier de leur âme ; les pessimistes voient le monde courir à sa perte ; les orgueilleux voient la beauté du monde parce qu’ils y sont ; nous chrétiens nous voyons dans le monde qui grandit, l’Amour de Dieu qui est fidèle, qui n’abandonne pas, qui répare, qui relève, qui pardonne.

Troisième signe d’Amour de Dieu : l’Incarnation du Fils. A l’heure de la distanciation physique, voici un Dieu qui n’a pas peur de se faire proche du monde. Il ne se tient pas éloigné au-delà de la compréhension humaine, il vient au plus près de nous : dans le monde. Par qu’il aime le monde, il est venu y habiter et en y habitant, il est venu le sanctifier. Quelle belle religion, celle pour qui Dieu se fait proche. Quelle belle écologie, celle qui cherche dans le monde le visage de l’Amour de Dieu.
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