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ANNEE LAUDATO SI 

« Edito Ecolo-théo ! »

En cette année Laudato Si voulue par le pape, approfondissons, à la lumière de la Parole de Dieu, notre relation avec la Création !
La plus belle écologie, c’est la résurrection.

Toute personne engagée dans la conversion écologique devrait croire en la résurrection !! C’est la plus belle nouvelle faite à la création. 

En ressuscitant, le Christ a vaincu la mort, il est revenu non pas seulement en Esprit, mais en chair et en en os. Ce corps mort sur la croix et déposé au tombeau pour qu’il se putréfie a retrouvé la vie ! C’est la bonne nouvelle de la Résurrection ! Dieu ne sauve pas seulement notre âme, il sauve notre personne : corps et âme tout entier. Il fait entrer dans l’éternité notre nature physique.  Le Ciel n’est donc pas qu’une affaire d’Esprit ! C’est là-bas que nos corps sont attendus !

La résurrection ne concerne pas seulement l’homme, elle annonce le salut éternel à toute la création. En effet, c’est « la création tout entière qui gémit dans les souffrances de l’enfantement en attendant que se manifeste la gloire des enfants de Dieu » (Rm 8) et c’est la volonté de Dieu « que de placer toute chose, celle du Ciel et celle de terre, sous l’autorité du Christ pour l’éternité (Eph 1).

La résurrection est donc l’apothéose de la création. La matière, malgré son élan de vie et de reproduction était vouée à disparaître et à mourir, mais, par la résurrection, Dieu transforme cette disparition en victoire. Et la vie qu’il a donné dès le commencement au monde, ne prendra plus fin, mais se continuera au Ciel, dans le Royaume de Dieu pour toute la création. Ainsi par la résurrection des corps, Dieu achève sa création en lui donnant la vie éternelle. 

Nous qui voulons préserver et sauvegarder le monde et la nature. N’oublions pas que Dieu nous y précède déjà et la création tout entière est marquée par Dieu du sceau de l’éternité. Vaine serait notre écologie, si nous retirons à la création sa destinée éternelle que Dieu veut lui donner ! 


La plus belle écologie : c’est la résurrection !
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