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ANNEE LAUDATO SI 

« Edito Ecolo-théo ! »

En cette année Laudato Si voulue par le pape, approfondissons, à la lumière de la Parole de Dieu, notre relation avec la Création !

« Moi je suis la résurrection et la vie. »

La foi en la résurrection, une bonne nouvelle pour l’écologie. 
« Qu’est-ce que nous apporte la foi ? » Cette question que l’on posait le jour du Baptême peut aujourd’hui encore nourrir notre réflexion.

Lors des baptêmes, nous répondions : « La vie éternelle » ! Mais attention pas n’importe quelle éternité ! La résurrection !! Et en y regardant de plus près, l’on remarque que la résurrection est l’apothéose de la création. 


Lorsque Jésus annonce notre résurrection, il annonce qu’à la fin des temps nous entrions au Ciel avec un corps glorieux. Nous passerons l’éternité avec notre propre corps que Dieu aura ressuscité. 

Dieu, dans notre foi, ne se préoccupe pas seulement de l’état de notre âme mais de toute notre personne humaine : CORPS – AME – ESPRIT et Dieu veut aussi faire traverser à notre corps les affres de la mort. 


Nous pouvons sur cette terre prendre soin de la nature et lui apporter toute l’attention possible, mais le plus grand Amour, le plus grand soin que l’on peut donner à toute la création c’est de l’élever jusqu’au Royaume de Dieu.


Toute écologie devrait adhérer à la foi en la résurrection parce qu’elle est la seule à voir l’élévation de la nature jusqu’à la vie éternelle et divine.  
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