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ANNEE LAUDATO SI 

« Edito Ecolo-théo ! »

En cette année Laudato Si, redécouvrons la théologie de la création présente dans la Bible. Cet édito est un résumé de la prédication du samedi soir. 
« De quoi avons-nous peur ? »
En voyant l’agitation de la barque, les apôtres s’inquiètent, ils s’effraient des éléments naturels. La nature est plus forte qu’eux, plus forte que leur humanité, plus forte que leur foi. 
Dans notre société, aujourd’hui, la nature ne fait plus peur. L’homme l’a domptée, il la connaît et en de nombreuses situations sait la maîtriser à tel point que la nature elle-même en souffre. 
Un juste équilibre. 

Dans cette barque, lorsque le Christ se lève et s’adresse directement à sa création, il montre qu’il est le maître des éléments, le maître de la nature et le maître de la paix. Il rétablit l’équilibre que la tempête avait perturbé. Il montre que Dieu est le souverain maître de la nature et de la Création. Il ne l’a pas créée avec violence et destruction, au contraire dans la paix et le calme. 

Après avoir invectivé le vent et la mer, le Christ s’adresse à ses apôtres : « Pourquoi avoir peur ? » Nous aurions mille raisons de répondre au Christ à la place des apôtres,… Par cette question, il leur rappelle leur rôle et leur place dans la création. L’homme n’est pas soumis à la création, au contraire, il est, au nom de Dieu, l’intendant de la Création. C’est à lui que revient la gérance des biens de ce monde. 
Bon Intendant. 


En bon intendant, nous ne devons pas nous laisser dépasser par les biens que nous gérons : la nature n’est pas divine, nous ne lui sommes pas soumis,… Mais en bon intendant, nous devons également nous souvenir que la nature ne nous appartient pas, elle est à son Créateur : Dieu lui-même. 


En bon intendant, Dieu nous invite aussi, dans la nature, dans les miracles et dans tout ce qui nous entoure à nous émerveiller de sa présence comme les disciples : Qui est-il pour que la mer lui obéisse ? Qui est-il pour la création soit si belle ? Qui est-il pour accomplir autant de miracles ? … 
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