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ANNEE LAUDATO SI 

« Edito Ecolo-théo ! »

En cette année Laudato Si voulue par le pape, approfondissons, à la lumière de la Parole de Dieu, notre relation avec la Création !
« L’entrée du Roi à Jérusalem »
La création comme un langage. 
Jésus est accueilli à Jérusalem comme un Roi, comme l’héritier de la Royauté de David, mais il ne dit rien, la foule a compris ce qui se passait en voyant un âne et des Rameaux. La création est devenue pour Dieu un langage adressé aux hommes. Le prophète Zacharie l’avait annoncé  (Za 9,9) : « Voici ton roi qui vient à toi, il est juste et victorieux, pauvre et monté sur un âne. » et le psalmiste l’avait chanté  (Ps 117, 27 : « Rameaux en main, formez votre cortège jusqu’auprès de l’autel. »

Dieu a parlé à son peuple à travers la création, saurons-nous décrypter son langage ? 
Les Rameaux ou la création réconciliée


Les Rameaux annoncent aujourd’hui un Roi juste et pauvre, mais ils annoncent aussi un renouvèlement de toute la création. A la Genèse, c’est par un animal et un arbre (un serpent et une pommier) que l’homme s’est perdu, à Jérusalem c’est de même par un animal et un arbre (un âne et un palmier) que l’homme est sauvé.

En mangeant un fruit, nous avons voulu acquérir une connaissance sans Dieu, en déposant au pied de Jésus, des Rameaux, nous plaçons notre existence entre les mains d’un Roi juste, bon et miséricordieux. La pomme était le fruit de notre désobéissance, les Rameaux, les feuilles de notre obéissance. 
Le serpent avait voulu divisé l’homme et Dieu, l’âne lui, en portant Jésus, porte l’union parfaite des deux natures, humaine et divine. Un serpent nous a conduits à la mort, un âne porte pour nous la divinisation de notre nature humaine. Si c’est par un serpent et une pomme, la mort est entrée dans le monde, c’est par un âne et des Rameaux, que la vie éternelle est entrée dans l’humanité. 
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