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ANNEE LAUDATO SI 

« Edito Ecolo-théo ! »

En cette année Laudato Si voulue par le pape, approfondissons, à la lumière de la Parole de Dieu, notre relation avec la Création !
« Faisons l’humain à notre image ». 
Pour la saint Joseph, nous lisons la création de l’homme par Dieu dans le texte de la Genèse. Ce texte est un trésor spirituel qui nous montre la nature divine de l’homme et sa vocation dans la création. 
L’Homme créé à l’Image de Dieu.
 
L’Homme, l’humain, est la seule créature façonnée à l’Image de Dieu. Destinée magnifique pour l’Homme qui entre dans une relation privilégiée avec Dieu ! Mais comment peut-on vivre cette Image en nous ? Où voir cette Image en nous ? 
L’unité du mariage  Femme : Image de Dieu en l’Homme. 


Dieu achève la création en instituant la complémentarité Homme / Femme. L’homme et la femme ont besoin de l’autre pour vivre l’accomplissement de leur nature humaine. Nous voyons ainsi le mariage comme le couronnement de la création par Dieu et le couronnement de la nature humaine. Il permet de vivre l’unité dans la complémentarité. La qualité de Dieu est l’unité. Dieu est Unique et il est UN. Par le mariage, l’homme est appelé à vivre cette unité divine, Unité, image de Dieu. Par le mariage, l’homme et la femme sont l’image de la Trinité. 
Travail et fécondité : Deux Images de Dieu en l’homme. 

Dieu donne deux missions à l’homme dans ce texte de la Genèse. Par ces deux missions, le Seigneur montre le chemin de la ressemblance avec Dieu. « Dominer la terre » ! Cette domination n’est pas une Tyrannie, elle est à l’image du règne de Dieu sur la création. « Dominer la terre » doit nous rendre semblable au règne de Dieu, un règne d’Amour. Prendre soin de la création nous configure à la royauté de Dieu. 

«  Soyez féconds multipliez-vous ». Dieu est le maître de la vie et, par ce commandement, il nous rend co-créateur avec lui, il fait des nous également des maîtres de la vie. Ce commandement se vit particulièrement dans le mariage : Les époux sont, par les naissances et l’éducation de leur enfant, à l’Image du Dieu créateur. 
Le mariage est ainsi une vocation commune à toute l’humanité, mais nous chrétiens et juifs, par la foi, savons que par le mariage nous sommes rendus semblables à Dieu
1er mai, Saint Joseph
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