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ANNEE LAUDATO SI 

« Edito Ecolo-théo ! »

En cette année Laudato Si voulue par le pape, approfondissons, à la lumière de la Parole de Dieu, notre relation avec la Création !
« Je ne vous appelle plus serviteur mais Ami ». 
     Quel est la différence entre les relations de deux amis et les relations entre un maître et son serviteur ? C’est se connaître l’un et l’autre ! Cela interroge sans doute notre relation avec la création, sommes-nous des Maîtres ou des amis ? 

L’Homme « Ami de la création. »
      Lorsque Dieu place l’homme au sein de la création, il demande à l’homme de nommer les êtres vivants, c’est-à-dire de les connaître. En recevant son nom, la création n’est plus étrangère à l’homme, ils se connaissent mutuellement. Et c’est de cette connaissance mutuelle qua naît l’amitié. Dieu nous a établis « Amis de la Création ». A notre tour, nous pouvons nous tourner vers la création et lui dire : « Je ne t’appelle plus serviteur, mais Ami. » 

      Mais cette amitié est-elle réciproque ? Comment la création peut reconnaître l’amitié des hommes ? Dieu a montré son Amitié pour les hommes et s’est fait connaître en venant vivre au milieu de nous, en s’incarnant. Nous aussi nous vivons au milieu de la création, comme incarné dans notre environnement. A nous de transformer notre relation avec la création en relation d’Amitié.
Connaître : se décentrer. 

     Connaître l’autre nous permet de nous décentrer de nous-mêmes et de s’intéresser à l’autre. Parce que nous apprenons à connaître la création, nous nous défaisons d’un anthropocentrisme mortifère pour préférer un altruisme chrétien : « Quand l’être humain se met lui-même au centre, il finit par donner la priorité absolue à ses intérêts de circonstance, et tout le reste devient relatif », (L.S. 122) nous dit le pape François. 
   Dieu nous a élevés de la condition de serviteur à la dignité d’Amis. A nous, d’élever la création de la condition d’esclave à la dignité d’Amie. 
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