21 février
1er dimanche de Carême



LE DESERT, UN LIEU DE REVELATION.
« L’Esprit le pousse au désert ! »

Le désert pour un géographe
De manière habituelle, quand, en géographie, on parle d’un désert, on imagine un lieu inhospitalier, vide, sans vie et sans rien. Et pourtant,… le désert n’est pas un lieu vide, ce n’est pas l’absence de vie. Dans tous les déserts, la vie s’est développée, a grandie et s’est adaptée. Les déserts sont les signes que la vie est toujours plus forte que la mort. Le désert est un signe de la victoire de Dieu, maître de la vie.

Le désert pendant le carême
De manière habituelle, quand, dans la religion chrétienne, on parle d’un désert, on pense au « carême », un moment d’austérité, de sobriété, où, débarrassés du superflu, nous nous retrouvons face à l’essentiel, face à Dieu ! Comme un désert en géographie, note carême n’est pas un lieu de mort, il est, lui aussi, un lieu de vie et de victoire parce que Dieu y est présent. Notre carême ne doit pas être mortifère, mais vivant ! Nous ne devons pas le vivre moribond, mais vivant ! Notre Dieu n’est pas « le Dieu des morts, mais des vivants » (Lc 20,38).

Le désert pour l’écologie
De manière habituelle, quand, en morale, on parle du désert, on pense à la sobriété de la vie : à une conversion écologique de nos habitudes pour consommer moins et autrement ! Alors, la phrase de saint Marc doit nous interroger ? Qui nous pousse au désert ? Qui nous pousse à prendre soin de la création ? Pour nous chrétiens, celui qui nous pousse au désert et à se préoccuper de la création, c’est l’Esprit Saint  
Si ce sont nos peurs de voir le monde disparaître ou la soumission à des règles, alors notre attitude est mortifère et moribonde. Mais si c’est l’Esprit qui nous pousse au désert et à la protection de la création, alors notre action portera la vie ! C’est bien l’Esprit créateur de Dieu qui fleurit nos déserts et nous fait porter du fruit. 
Avec toi Seigneur, nous irons au désert !
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