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L’HOMME, MEDECIN DE LA CREATION

La médecine, une œuvre de paix. 
Aujourd’hui nous voyons le Christ médecin ! La maladie, comme la mort, ne font pas partie du plan initial de Dieu pour sa Création. Alors, toute guérison restaure la paix et l’harmonie dans l’œuvre de Dieu. En guérissant la belle-mère de Pierre, Jésus restaure l’harmonie et la paix originelle de sa création. La médecine est une œuvre créatrice et une œuvre de paix.

Toute la création attend de Dieu la guérison.
La guérison qu’apporte le Christ à l’humanité n’est pas qu’une guérison physique. Le Christ guérit également l’homme en profondeur du péché, du mal et de la faiblesse. Il vient restaurer en l’homme l’Image de Dieu reçue à la création. 
Dieu vient également guérir la relation entre l’homme et la création abîmée par le péché de l’homme et la force de la nature. Lorsque le Christ se retire dans un endroit désert pour prier, il est ce médecin qui guérit la relation entre l’homme et la création
Et Dieu vient aussi réparer et guérir toute sa création, elle aussi marqué par la souffrance et le mal : « La création gémit dans les douleurs de l’enfantement » (Rm 8). Dieu est un médecin pour l’homme mais aussi pour sa création. 

L’homme médecin de la création.
Parce que par notre baptême, Dieu a fait de nous des intendants de sa création, c’est aussi à l’homme d’apporter pour sa terre la paix, l’harmonie et la guérison. Lorsque l’homme retrouve et apporte à la création l’harmonie et la paix, elle lui apporte la guérison. « L’harmonie que st François vivait avec la création est perçue comme une guérison de la rupture entre l’homme et la création, » nous dit le pape François. 
Ainsi,  à l’image de Dieu, l’homme est « Médecin de la création. »
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