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ANNEE LAUDATO SI 
« Edito Ecolo-théo ! »




En cette année Laudato Si voulue par le pape, approfondissons, à la lumière de la Parole de Dieu, notre relation avec la Création !

« Moi, je suis le Bon Pasteur ». 

Qui sont donc les brebis dont le Christ parle ? D’habitude, nous l’interprétons comme étant l’Eglise, mais peut-être pourrions-nous entendre ce troupeau comme concernant toute la création ! 

Le Bon pasteur guide ses Brebis.
	Comme Bon Pasteur de toute la création, le Christ guide toute la création vers le Père. Nous nous souvenons  que Dieu est Provident et prend soin de sa création ; il la comble et l’attire vers lui : « Regardez les oiseaux du Ciel, ils ne sèment et ne moissonnent et votre Père Céleste les nourrit » (Mt 6,29) En contemplant la Providence Divine, nous nous rappelons que toute la création est entre les mains de Dieu et que si nous voulons sauver la création nous ne pourrons le faire qu’avec Dieu. 

	Le Bon pasteur connaît ses Brebis.
	Comme Bon Pasteur de toute la création, le Christ connaît son œuvre. Pour découvrir une œuvre d’Art, nous interrogeons l’artiste qui l’a pensée, aimé et réalisée. Et pourquoi serait-ce différent pour la création ? Le Père avec le Fils et l’Esprit connaissent leur œuvre. Comme des parents pour leur enfant, ils l’ont aimée et choyée avant même sa naissance. Dieu connaît son œuvre, il l’a pensée, aimée et réalisée : « Mes os n’étaient pas cachés pour toi quand j’étais façonné dans le secret modelé aux entrailles de la terre. » (Ps 138, 15) 

	Le Bon pasteur donne sa vie pour ses brebis. 
	Comme Bon Pasteur de toute la création, le Christ est venu sauver le monde entier. « Lorsque j’aurai été élevé de terre, j’attirerai tout à moi », peut-on lire le long de la fresque de notre église. Rappelons-nous que la Résurrection est une bonne nouvelle pour la création tout entière et que toute chose, dans ce monde, est appelée à vivre éternellement auprès de Dieu.
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