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					Cholet, le 18 Mars 2020

Cher parrain, chère marraine,

Il y a quelques années, vous avez reçu une demande pour devenir parrain ou marraine. Cette demande a dû vous toucher, comme doit-être gravée dans votre mémoire le souvenir de la célébration. 
Vous avez marqué votre filleul(e) sur le front du signe de la croix et avez été à ses cotés lorsqu’ il/elle est devenu(e) enfant de Dieu.

Depuis, cet enfant a grandi et la grâce du Seigneur dans son cœur également. Votre filleul(e) participe au catéchisme en paroisse ou à l’école et s’est mis(e) en route pour préparer la première de ses communions qu’il/elle fera au cours de la messe du dimanche 31 mai à 10h30 à l’église de St Pierre ou du dimanche 7 juin à 10h30 à l’église de Notre-Dame
De par votre responsabilité de parrain ou de marraine, vous avez une place unique, irremplaçable pour l’accompagner et l’encourager sur ce chemin de la Foi, de l’Espérance et de la Charité que Jésus nous ouvre.
Votre filleul(e), en dehors des rencontres de catéchèse habituelles, a vécu plusieurs temps fort depuis le mois de décembre avec 40 autres camarades accompagnés par des aînés dans la Foi (membres de la communauté ou parents) qui témoignent auprès d’eux de la joie de vivre, nourris par l’Amour de Jésus. 
En mars, votre filleul(e) devait vivre un temps fort d’entrée en carême pour préparer son cœur à recevoir de Dieu sa miséricorde dans le sacrement du Pardon. (Malheureusement ce temps à dû être annulé, en vue de l’actualité)
Un long temps va suivre sans rencontre du fait du calendrier scolaire. 
Nous vous invitons à avoir une attitude attentive et active auprès de votre filleul afin de nourrir sa faim de Jésus « Pain de Vie ».
Comment s’y prendre ?
Voici quelques pistes :
· Vous intéresser à ce que vit votre filleul(e) au niveau de sa Foi.
· Etre témoin vous-même et donc prendre le temps de nourrir votre propre Foi par la prière, la lecture de l’Évangile, la participation à la messe.
· Prendre un temps privilégié avec votre filleul(e). Même si vous êtes éloigné géographiquement, les moyens techniques ont ouvert bien des possibilités…
· À cette occasion, nous vous invitons à lui partager un passage de l’Évangile qui vous tient particulièrement à cœur dans votre vie chrétienne en lui disant pourquoi. Bonne occasion de vérifier si il/elle possède sa propre Bible.
· N’ayez pas peur de parler directement de votre amour de Dieu, de votre chemin de Foi. Les enfants ont besoin d’entendre ce qui anime nos cœurs.
· Vous aussi êtes invité à vivre le Jeudi Saint avec cette intention particulière : porter votre filleul(e) dans la prière.
· Soit vous êtes assez proche de Cholet et vous pouvez accompagner votre filleul(e).
· Soit vous êtes trop loin et vous pouvez aller vivre la messe dans votre communauté locale en prévenant votre filleul(e) que vous êtes en communion de prière avec lui.
Enfin le mois de mai venu, outre votre présence si elle est possible, vous souhaitez peut-être marquer ce beau jour de la première des Communions de votre filleul(e) par un cadeau.
Nous vous invitons à le choisir en cohérence avec ce qui est vécu et célébré. Que ce soit un cadeau qui soutienne et encourage ce chemin de Foi (une Bible si il/elle n’en a pas, vie de saints, livres ou musique pour sa vie chrétienne), qui l’aide à penser au Christ (icône ou croix pour sa chambre…).
Votre place de parrain et marraine est belle et unique. Cette étape de la première des Communions de votre filleul(e) est une occasion privilégiée : vous sentez combien nous vous invitons à la saisir et à prendre toute votre place dans le cheminement spirituel de votre filleul(e).

Recevez l’assurance de notre prière toute fraternelle et la Joie de ce grand jour de mai et de juin.

Armelle Eeckman, , et toute l’équipe des aînés dans la Foi
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