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Pas facile, pas habituel d’écrire une prière ! Surtout si l’on n’est pas très à l’aise avec la foi chrétienne… Le premier réflexe pourrait être d’aller trouver sur internet un exemple qui permettra de régler le problème. Mais cette prière n’est pas un problème c’est une opportunité !
Les futurs mariés veulent que leur mariage leur ressemble. ET JUSTEMENT CETTE PRIERE est le moment le plus personnel du mariage où les nouveaux époux peuvent confier à Dieu leur passé, leur présent et l’avenir de la famille qu’ils fondent en ce jour unique.
CA VAUT LE COUP de prendre le temps ensemble de trouver quelques mots pour dire à Dieu notre joie, notre reconnaissance, nos besoins et nos désirs pour l’avenir.

ATTENTION PAS BESOIN DE FAIRE LONG NI DE FAIRE DE GRANDE PHRASES INTELLIGENTES : la vraie prière vient du cœur. Soyons simples et vrais ! 

CETTE PRIERE PEUT PAR EXEMPLE ETRE FORMULEE EN TROIS PARTIES : 
· UN MERCI POUR LE PASSE : merci de chacun pour la rencontre de l’autre, pour ce qu’il m’apporte, pour les étapes vécues ensembles 


· UN MERCI POUR LE PRESENT pour les personnes qui nous entourent aujourd’hui, pour Dieu qui est présent à notre amour… 

· UNE DEMANDE POUR DEMAIN : ce que nous voulons demander à Dieu pour notre couple et la famille que nous fondons aujourd’hui

Après l’échange des consentements et avant la prière universelle, les époux pourront la lire ensemble ou en alternance en étant tournés non pas vers l’assemblée mais vers l’autel puisqu’ils s’adressent à Dieu…. Amen !
